

## 洛阳·城事

## 世界名校招生官汇聚洛城,现场面试热报中

——第三十届新东方国际教育展11月22日登陆洛阳



洛阳新东方学校国外部主管 高丹

□广文

第三十届新东方国际教育展,即将于22日(周六)在洛阳友谊宾馆拉开序幕,为所有渴望申请国外名校的洛阳学子提供一次和校方全面接触的机会,让您了解出国留学的第一手资讯。

针对这一家长关注的话题,记者特地采访了洛阳新东方学校国外部主管高丹,她将为我们详细介绍本次活动的情况。

记者:请问共有哪些国家的学校会在现场接受咨询?

高:一共有来自美国、加拿大、澳大利亚、英国和新西兰5个国家的20多所院校,这5个国家是我们洛阳学生留学的热门目的地。我们邀请的都是在当地排名靠前、学生关注度高的院校。

记者:请问除了高中生申请国外本科面试,初中生可以申请面试吗?

高:随着留学群体呈现低龄化趋势,在洛阳,越来越多的初中生也加入了留学大军。这次我们还特别邀请到了美国中学校长团以及英国、加拿大中学校方到场。欢迎广大初中生及家长参加面试,现场交流。

记者:在活动现场都有哪些精彩环节?

高:除了给有留学意愿的学生们做权威备考策略讲座,我们还安排了现场面试环节,并邀请到美国圣费尔南多学院的Ryan Kracht为大家解析美国招生官眼中的中美教育差异,让家长和学生更详细客观地了解出国留学,为自己的将来做出合理规划。

记者:现场面试有哪些好处呢?

高:参加现场面试的学生,需要

提前拨打本次活动面试申请专线0379-62926888预约申请,并填写面试申请表,我们会根据申请的顺序在22日统一安排面试。所有面试优秀的学生,均会被招生官记录在案,他们将来申请学校的时候会被优先录取。这次机会非常难得,希望学生们能认真把握,在现场更好地发挥,把自己最优秀的一面展示给考官。

活动小贴士:

拨打电话0379-62926888预约并参加本次活动的学生和家長,凭预约短信均可获得《新东方-柯林斯雅思备考词典》一本(定价112元)。

活动时间:

11月22日 14:00

活动地点:

友谊宾馆四楼

## 这边厢,成本价卖水果;那边厢,免费摘蔬菜

爱吃水果、蔬菜的您,还在等什么

5000斤柿子滞销  
小郭想按成本价出售

□记者 王若馨 文/图

您还记得那个免费请老人吃水果的孟津小贩郭春林吗?昨日,小郭打电话告诉洛阳晚报记者,最近他又开通了“小郭爱心顺风车”,免费让顺路的人搭车,但他也遇到一桩难事儿,5000斤柿子滞销,他想按成本价出售,希望得到大伙儿的帮助。

报道发出后  
来吃水果的老人更多了

昨日,记者来到小郭的水果摊发现,“小郭水果车,老年人免费吃”的标语更加醒目了,不仅打在招牌上,还直接印在了水果车上。小郭说,报道发出后,来免费吃水果的老人更多了,有时还得提前预约。

“虽然最近卖水果没挣到啥钱,但看到老人开心地来吃水果,我很有成就感。”小郭说,他还会继续坚持下去。

只要顺路  
就可免费搭乘爱心顺风车

小郭说,最近他又开通了一项“新业务”——“小郭爱心顺风车”。

“我的水果车就是一辆爱心顺风车,能搭乘4个人,如果哪位朋友跟我顺路,他招手,我就停。”小郭说,最近天气越来越冷,他常常看到路边有人等不到车,“能帮就帮一把,顺路的事儿”。

因为小郭每天的行车路线不固定,如果您想搭顺风车,看到小郭的水果车可先招手问问他要去哪里,是否与您同路。



小郭和他的水果车

5000斤柿子  
希望按成本价卖出

不久前,小郭和朋友合伙,驾车前往陕西省白水县采摘了一万余斤柿子。“那个朋友因为一些事不干了,现在柿子还剩下5000斤,靠我一个人根本卖不掉。”小郭说,他想按柿子的成本价每斤1.5元出售,喜欢吃柿子,想买柿子的市民朋友,可以尝尝他的柿子,先尝后买。

“柿子都是自然成熟的,5000斤柿子快放不住了,要是烂掉就太可惜了。”小郭说。

亲爱的朋友,如果您喜欢吃柿子,又正好要买柿子,可前往九都路洛硅生活区门口找小郭,或者拨打他的电话18039434448订购他的柿子。

12亩蔬菜成熟  
市民周日可免费去采摘

程女士的朋友展示采摘到的南瓜 (程女士供图)

□记者 魏巍

白菜、香菜、萝卜……市民程女士在宜阳县一林场内种植了12亩蔬菜。现在蔬菜长势喜人,已经成熟,可是她和亲朋好友根本吃不完,又没有时间到市场上卖。昨日下午,她致电本报记者,希望借助本报,告诉市民可以周日(23日)到她的菜地免费采摘。

程女士说,她是市区人,在宜阳县韩城镇官庄村附近一林场种植了12亩蔬菜,有白菜、香菜等10个品种。她说,自己计划开一家养老院,想着租地种菜供给养老院,吃着放心。现在养老院还没建起来,她先尝试着种了12亩绿色蔬菜,没想到长势喜人。

看着满地已经成熟的蔬菜,程女士却犯了愁,因为光靠她家人和亲朋好友,根本吃不完。“我们目前才‘消化’掉1000斤左右,

而总产量有两三万斤!”程女士说,她平时忙于生意,没时间雇人采摘蔬菜去卖,于是产生了邀请市民前去免费采摘的想法。由于较忙,她希望有意愿的市民在周日集中过去采摘。届时,她会安排工作人员进行接待。同时,她也希望大家根据自身需要适量采摘,不要浪费。

驾车如何到达林场呢?程女士说,市民可以从郑卢高速周山站上高速,向洛宁方向行驶,在韩城高速路口下来后,右转至转盘处,接着左行至伊众肉牛场附近,再向左转约2公里到达官庄村附近的林场即到,车程不超过1个小时。

“倘若找不到地方,可向当地人打听。”程女士说,大家也可拨打她和爱人冯先生的电话13938850745、15516368120进行咨询。